

**Совет Безопасности**

Distr.: General
21 October 2022
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 21 октября 2022 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Я хотел бы обратить ваше внимание на планы киевского режима по разрушению плотины Каховской ГЭС в Херсонской области. В частности, украинские силы рассматривают возможность спуска морских мин вниз по течению Днепра или нанесения массированного ракетного удара. Мы также фиксируем авиаудары по шлюзам ГЭС, наносимые с целью вызвать поднятие уровня воды в реке.

Подобное безрассудное нападение со стороны Украины приведет к катастрофическому затоплению близлежащих территорий и непоправимому ущербу для самого города Херсона. Ценой этого могут быть жизни тысяч ни в чем не повинных людей. Полную ответственность за все последствия столь разрушительного развития событий будут нести киевские власти и их западные пособники.

Чтобы избежать подобной угрозы для гражданского населения, Россия в настоящее время ведет масштабную эвакуацию граждан с правого берега Днепра.

Я настоятельно призываю вас сделать все возможное, чтобы предотвратить это чудовищное преступление.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Василий Небензя

